Y, www.sima-land.ru

ngﬂﬂv OnNTOBO-PO3HUYHbIW UHTEPHET-MarasuH

HUHCTpYKIMA 110 IpUMeHeHUI0 Ta4Ku caf0BoinPRORAB HB852

O6nacTb NnpumeHeHUa

CagoBas Tayka npefHasHayeHa A4 PYYHOM TPAHCMOPTUPOBKM LEAbHbIX, CbIMy4YnX WU MNOAYKUAKUX
maTtepmanos. MNMoaxoguT Ana nepeBo3KM AUCTbeB, Topda, KomnocTa. OHa CHabKeHa NMHEBMATUYECKUMMMU
PE3NHOBbLIMW KONECaMM, NNACTUKOBbIMU PyYKamm, METaNIMYECKUM KY30BOM M pa3bopHOM pamon.

TexHU4yeckue XxapakTepucTukmn

e O6bEém Ky3oBa —85 1.

e [py3onogbémHocTb—120 Kr.

o Inametp Koneca —370 mm.

Pama ctanbHaa —1 wr.

Koneco ¢ pe3anHoBo WNHOW — 2 LWT.
Ky3oB metannnyeckuin — 1 wr.
Onopa — 1 wr.

Komnnekrauus
1.
2.
3.
4.
5. Ocb — 1 wr.
6.

KomnneKT Kpenexa.

BUHT M8 x 45—4 wir.
BUHT M8 x 35 — 4 w.
larika M8 —8 wir.
LWaiba @8 mm —8 wT.
Waiba @20 Mm — 2 wWrT.

lposep-waiba @8 mm —8LT.
MpoknagKa naactukosan (80 x 38 x 16 mm)— 2 wT.
LUnAWHT ctanbHoM annHon 40 mm, @ 2,5 mm — 2 wiT.

TexHuuyecKkoe obcnyxusaHume

L I'Iepe,a, ncnosib3oBaHNeMNpoBepbTE 3aTAXKKY BCEX erl'l.ﬂeHMﬁ.

e [locne NpYMeHEeHMs OYMUCTUTE Y3/1bl OT FPA3M, PacTBOPA, OMOJIOCHUTE Ky30B BOAOW M MpocyLuTe.
e [leprMoamnyecku NpoBepAainTe AaB/eHNe BO34yxXa B LWMHE, KOTOPOe A0/XHO BbiTb B Npegenax 1,8—

2 aTm.

o CMaKbTe NoALWNNHUK BHYTPW KOo/1eCa nepea C60pKO[;1, nepmnoanveckum CMa3biBanTe BO Bpema

IKCNnayaTauunn.

e 114 uenocTHoOCTH pe3b6bl BUHTOBbIX COG,CI,MHGHVIVI, MX 3alWNTbl OT P*KaB4YMHbI BO BpeMA

IKCNyaTaunn nepnogndeckun CMa3blBaNTE X MALUMHHbBIM MaCc/IoOM UAN conngonom.

e XpaHuTe TauyKyB OYULLEHHOM COCTOSIHUM B CYXOM NOMELLEHUWN, HEAOCTYNHOM ANA AeTen, Npu
Temnepatype Bo3ayxa ot 0 go 40°C.

www.sima-land.ru


http://www.sima-land.ru/
http://www.sima-land.ru/

www.sima-land.ru
OnNTOBO-PO3HUYHDbIN UHTEPHET-MarasuH

Cxema cb60opKu

1. [nA uenoctHocTu pe3bbbl BUHTOBbIX COeANHEHU
CMa’KbTe BUHTbI MalLUMHHbIM Mac/ioM, CONNAO0N0M.
2. CmaKbTe MalMHHbIM Mac/ioM 1 NpPoBepbTe Ha

BpaLLeHMe NOALWMNHUK B OCU Koneca.

3. CoeanHuTte oba KOJIEca C OCbIO, KaK MOKa3aHO Ha
puc. 1.

4. [ponycTuTe yepes ocb Koséca, 3adpuKcupyiite /
KONEca WNANHTaMMU C Wwaibon @20 mm.

1 . Wwaiba 20 (2 wr
+ LWNAWHT (2 Wwr.)

5. Y6eamBLmCb, 4TO KONéca cBOOOAHO BpaLLaloTCs, Pa3OrHUTE LUMANHTLI.

6. CoeaunHuTe oCb C Korécamm ¢ paMoi Tadku, Kak ykasaHo Ha puc. 2.

7. BctaBbTte BUHT M8x 35 ¢ wanbon @8 Mm B COOTBETCTBYIOLLME OTBEPCTMS B paMe 1 OCU KOnec,
HadeHbTe Ha BUHT rposep-Lwanby @8 mMm, Kpenko 3adumkecnpyrite coegnHeHne rankon M8.

8. [anee coBmecTuTe, Kak NOKa3aHO Ha pUCyHKax 3 1 4, Ky30B 1 pamy C konécamn. YcTaHoBuUTe
Npoknagky 1 onopy Mexay pamown 1 Ky30BOM, B YKa3aHHbIX Ha PUCYHKaxX 2 n 3 mecTax.

9. BHyTpb Ky30Ba BcTaBbTe BUHTLI M8x 45 n M8x 35c¢ warnbon, nponycTue nx yepes
COOTBETCTBYIOLLNE OTBEPCTUSA B OMOPE U pame, HaeHbTE Ha BUHT rpoBep-Lwandy @8 mm, ganee HaxusuTe
ranky M8.

10. 370 HeobXx0AMMO NPOM3BECTM CO BCEMU OCTalbHbIMU BUHTaMM, B yKa3aHHbIXHa pUCyHKax 3 1 4
MecTax.

11. Kpenko 3aTaHUTe ranku.

"BUHT M8x45
ranka M8

3. npoknagka
BUHT M8x35
ravka M8

2. BUHT M8x35 (2 wr.) + wawnba 8 (2 wr.)
+ rpoep 8 (2 wrT.) + ranka M8 (2 wr.)

www.sima-land.ru


http://www.sima-land.ru/
http://www.sima-land.ru/

